

电视剧《正是青春璀璨时》央视开播

看父辈把青春洒在大西南

本报综合消息 电视剧《正是青春璀璨时》于7月13日在央视电视剧频道(CCTV-8)黄金档开播。该剧由习辛执导,李健、黄曼、刘冰玥等领衔主演。作为一部以弘扬“三线”精神为主题的电视剧,剧情从1964年冬天开始,时间跨度50多年。

上世纪六七十年代,轰轰烈烈的“大三线”建设凝聚五湖四海十万大军的建设力量,催生出“六盘水”这个特殊组合的专名,也锤炼出“艰苦创业、无私奉献、团结协作、开拓创新”的“三线精神”。



《胜算》剧照

《正是青春璀璨时》正是讲述在这个国家战略变迁的大时代背景下,方云鹤、林雨萍、夏文忠等一批热血青年奔赴大西南贵州,投身“三线”建设大会战的故事。“轻以待己、重以报国,热血青春、永不凋零”,在沸腾的群山里,他们经受磨难挫折,不懈奋斗拼搏,奉现了青春韶华,同时也收获了事业与爱情。(梁燕芬)



谍战剧《胜算》周四开播

本报综合消息 40集谍战大戏《胜算》将于7月16日起登陆北京卫视。《胜算》根据真实史实改编,取材于尘封多年、首次面世的苏联军事档案。

近几年,《伪装者》《面具》《风筝》等剧的走红,都证明着谍战类型剧有着旺盛的生命力。不同于以往的谍战作品,《胜算》放眼世

界,将故事背景外延至苏联远东战场。它以1944年抗日战争最后阶段为背景,讲述了中共秘密情报工作员唐飞(柳云龙饰),在中国地下党林河省委书记和苏联远东情报局局长的领导下,执行苏军远东情报局的“穆丹乌拉”谋略行动的故事。(邱伟)



《第一次的离别》将于影院复业首日上映

本报综合消息 虽然全国影院复业日期还是未知数,但是《第一次的离别》前天率先官宣,该片正式定档于全国影院复业首日全国公映。笔者了解到,该片已经在柏林、东京、中国香港国际电影节三获重要奖项。

《第一次的离别》是一部极具治愈感的影片。它以新疆男孩艾萨的生活为线索,讲述了他和青梅竹马的好朋友凯丽之间动人的童年故事,以及他对母亲那份感人至深的亲情。影片以一种诗意现实主义风格,展现了大银幕上十分罕见的新疆生活图景。在美丽瑰奇的自然风光与田园牧歌中,孩子们在离别中学会长,也在离别中盼望重逢。(孔小平)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

四创新高 体彩大乐透9.9亿大派奖贡献大

体彩大乐透9.9亿大派奖活动已于7月1日(第20057期)落下帷幕。本次派奖,总派送奖金9.9亿元,创历史新高;惠及9130万人次,创历史新高;第20034期通过3.63亿元的销量为社会筹集公益金1.30亿元,单期销量和公益金创历史新高;单注一等奖达3600万元,创彩市新高。这四个创新高对于特殊时期的彩市而言,意义非凡。

先来看销量。本次派奖持续28期,通过92.67亿元的销量,筹集公益金33.36亿元,平均单期销售3.30亿元,筹集公益金1.19亿元。大乐透自2019年2月19日(第19019期)起实施新

规则,至今年春节前开奖的第20009期,通过399.09亿元的销量,为国家筹集公益金143.67亿元,平均每期销量2.83亿元,筹集公益金1.01亿元。与近一年相比,本次派奖期间大乐透的期均销量和公益金提升超过17%。

今年1月下旬开始,受新冠肺炎疫情影响,体育彩票休市时间长达49天,最长的北京市休市105天,全国的彩票销量大幅下降,体彩也不例外。财政部公布的数据显示,今年1月至5月,体育彩票累计销售463.39亿元,同比减少496.50亿元,下降51.7%。其中,体彩乐透数字型

游戏1月至5月累计销售312.60亿元,同比下降17.2%。如果单看4月和5月,体彩乐透数字型游戏的销量同比增长25.6%、35.2%。这其中,离不开大乐透的贡献。

再来看中奖。本次派奖期间共开出一等奖257注,其中包括150注追加投注一等奖,平均单注派奖333万元。其中,1000万元(含)至2000万元大奖47注,2000万元(含)至3000万元大奖34注,3600万元大奖6注。根据派奖规则,追加投注的一等奖单注最高奖金为3600万元,共有6位购彩者将理论变为现实。3600万元创下我国彩市单注奖

金的新高。

大乐透一等奖单注奖金一直在国内处于领先地位,“大奖大”是众多购彩者对它的评价。本次派奖期间将追加一等奖的奖金提至3600万元,在大乐透历史上又写下浓墨重彩的一笔。除了大奖之外,“小奖多”也是本次派奖的特点之一,超9130万人次分享幸运奖派奖奖金充分证明了这一点。

大奖大、小奖多,除了让更多购彩者感受到派奖的乐趣和实惠外,本次派奖还有效提升了体育彩票的品牌知名度、美誉度,很多人通过大乐透派奖,对体育彩票有了更多了解。

还要看影响力。本次派奖处于疫情之后复工复产阶段,各行各业都需要提振士气,大乐透此时推出派奖活动,适时地提振了彩市的士气,为体彩代销者注入一剂“强心针”。除了国家体彩中心的“让利”外,部分省市体彩中心也提高了代销费比例,让代销者增加了销售收入,提振士气外。这其中,离不开大乐透的贡献。

在全国彩市整体低迷的阶段,体彩大乐透逆流而上,为彩市注入一股新的活力,在这个特殊的时期,为体育彩票健康持续发展做出贡献。

于 彤

菏泽购彩者定位复式锁定“排列5”10万元头奖

最近两个月,菏泽的购彩者可谓是好运爆棚,5月21日单县、6月13日郓城县、6月29日巨野县三地接连爆出3注“排列5”10万元大奖。近日,巨野的幸运中奖者郑先生(化姓),来到体彩中心领取了“排列5”10万元奖金。

据了解,幸运中奖者郑先生也是一位体彩的忠实粉丝,购彩多年对体彩各游戏玩法均有了解,虽说现在体彩游戏玩法丰富,可供购彩者选择的

空间很大,但郑先生对初识体彩时就购买的“排列3”、“排列5”玩法仍难以割舍,每次购彩总忘不了买上几注。通过郑先生所持中奖票可以看出,该中奖票是一张第一位3,第二位5,第三位8,第四位4、5、8,第五位3、4、5的直选定位复式票,共投入18元。谈及选号技巧,郑先生坦言,自己选号都是凭感觉,完全没有任何技巧可言,购彩多年总是喜欢观察分析一下,这次前面三位号

码选定的358,后面两位自己则完全没有头绪,就都多选了2个号码,多一个号码就多一次机会,但总的来说还是运气使然。

办理完领奖手续,郑先生表示,购彩已成为生活的一种习惯,每天都有中奖的期待,为生活增添些许乐趣。同时自己还会继续关注、购买体彩,也期待着大奖的再次降临。

张运峰

山东体彩“手机在线”

山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域,具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点,大家不妨体验尝试一下。

